MAOHMATIKA
Epyaocieg

1) AUvw TI§ aokioeLg pe 8V0 TPAToLG, OTTWG 0TO TTaPASeLyua:

35:5=17
(15+20):5=
(15:5)+((@20:5)=3+4=7

(24 +28):4-=

(60-36):12 =

(642 -336):6 =

(471 +843):3 =

88:10 = .cccunninns 4,56:100=............
678 :1.000 = ............... 46,5:0,1=..............
6,78:0,01 =............... 12:0,001 = ...............
36:1 =i 34:34 = .
0:6= i 640 : .....ceeen. =8
(15+25):4=.cceennne 3.600: ... =100
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3) ZuUTANpWVW TOVG apLBPOVG TTOV AE{TTOVY OTOV TAPAKATW TTivaKa:

Awaipetéog | Atapéng IInAixo Ynéhouro A=8-m+v
A 8 n v
145 12 12 1 30=7-4+2
25 85 0
320 53 2
540 8 4
4.852 105 22
18 54 14

Npdpmha

O k. [TéTpog ayopaace yla To oTiTL ToL 4 KapeKAEG Ue 82,12 € n uia, 3 pkpd tpameldxia

ue 29,09 € 7o éva kat 2 ypadeia pe 232 € 1o €va. Edwae §vo yaptovopiopata twv 500 €.
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